



ЗАХІДНИЙ АПЕЛЯЦІЙНИЙ ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД

79010, м. Львів, вул. Личаківська, 81

тел. (0322) 75-34-14

12 лютого 2024 р. № 07-11/24/24 на № _____ від _____

Голові Рахункової
палати

Ользі ПЩАНСЬКІЙ

Шановна Ольго Станіславівно!

Західний апеляційний господарський суд висловлює Вам свою подяку за проведену роботу контрольною групою територіального управління Рахункової палати по Львівській, Волинській, Рівненській та Тернопільській областях (у м. Львів) під час аудиту ефективності використання бюджетних коштів на забезпечення виконання функцій та завдань апеляційними господарськими судами (*період, що підлягав аудиту: 2020-2022 роки, I півріччя 2023 року*).

Листом Рахункової палати від 09.01.2024 року № 07-84 було отримано рішення Рахункової палати «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів на забезпечення виконання функцій та завдань апеляційними господарськими судами» від 19.12.2023 року № 30-1 (далі – Рішення) та Звіт про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів на забезпечення виконання функцій та завдань апеляційними господарськими судами (далі – Звіт).

Західний апеляційний господарський суд розглянув вищезазначені Рішення та Звіт та за результатами розгляду повідомляємо наступне.

Однією із основних проблем, що впливають на ефективність здійснення апеляційного господарського судочинства та недосягнення апеляційними господарськими судами головної мети діяльності – здійснення доступного, своєчасного та якісного правосуддя є незадоволення державою в повному обсязі кадрових, фінансових та матеріально – технічних ресурсів.

З метою підготовки складання Бюджетної декларації суд надіслав у січні 2024 року до Державної судової адміністрації України (*головного розпорядника бюджетних коштів відповідно до статті 33 Бюджетного кодексу України, статті 148 Закону України «Про судоустрій і статус суддів»*) потребу у поточних видатках, видатках на оплату праці та пріоритетні завдання фінансового забезпечення суду у частині видатків розвитку на 2025-2027 роки,

де враховувалась фактична потреба суду для забезпечення його належного функціонування.

У Звіті зазначено про непродуктивне використання бюджетних коштів при виплаті окремим суддям, які фактично не здійснювали правосуддя. У Львівському апеляційному господарському суді, що перебуває у стані припинення своєї діяльності з 2018 року, працювали судді, які не здійснювали правосуддя та отримували суддівську винагороду, нарахування та виплата якої здійснювалась згідно норм Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та в межах чинного законодавства.

Станом на 01.02.2024 року у штаті вищезазначеного суду залишається суддя Малех Ірина Богданівна, яка відповідно до рішення Вищої ради правосуддя від 16 листопада 2023 року № 1058/0/15-23 «Про відрядження судді Львівського апеляційного господарського суду Малех І. Б. до Західного апеляційного господарського суду для здійснення правосуддя», відряджена до Західного апеляційного господарського суду для здійснення правосуддя строком на один рік із 20 листопада 2023 року, нарахування та виплата суддівської винагороди здійснюється судом до якого переведена суддя *(відповідно до статті 51 Бюджетного кодексу України, Львівський апеляційний господарський суд включений до мережі розпорядників та одержувачів коштів державного бюджету Західного апеляційного господарського суду, відповідно його фінансування здійснюється останнім шляхом розподілу бюджетних асигнувань).*

Також аудитом було встановлено, що значна частина наявних засобів інформатизації є застарілою, не відповідає встановленим нормативам забезпечення засобами інформатизації, перебуває у неробочому стані, зокрема у Західному апеляційному господарському суді 32,5% засобів інформатизації потребують оновлення. Відповідно у жовтні 2023 року суд провів списання комп'ютерної техніки, яка морально та фізично зношена, непридатна для подальшого використання та не підлягає проведенню відновлюваного ремонту.

В окремих пунктах Звіту відображено про те, що Західним апеляційним господарським судом протягом 2022 – I півріччя 2023 року без введення в експлуатацію використовувались основні засоби, придбані наприкінці 2021 року, що призвело до викривлення фінансової звітності.

Протягом здійснення заходу державного зовнішнього контролю до аудиту було надано відповідні акти введення в експлуатацію основних засобів, згідно яких основним засобам було присвоєно інвентарні (номенклатурні) номери, для оформлення господарських операцій із зарахування об'єктів незавершених капітальних інвестицій до складу основних засобів. Зазначені господарські операції були відображені в меморіальних ордерах, облікових регістрах бухгалтерського обліку *(за відповідною кореспонденцією рахунків)*, фінансовій та бюджетній звітності за 2023 рік.

Загальні висновки та рекомендації, які зазначені у Звіті та Рішенні Рахункової палати, суд взяв до уваги та з метою ефективного використання

бюджетних коштів на забезпечення виконання своїх функцій та завдань, буде враховувати у подальшій роботі суду.

З повагою,

*Голова Західного апеляційного
господарського суду*



Борис ПЛОТНИЦЬКИЙ

Виконавець: Лілія ЧУБАК, тел.: (032) 275-35-45